7. Self-Service
& Gastrobuffet

SIN ABEJAS NO HAY VIDA. WITHOUT BEES, NO LIFE.

Sin abejas, no hay polinizacion, ni hierba, ni Without bees, there is no

animales, ni vida. Existen 100 especies de grass, no animals, no life. Tt

cultivos que proporcionan el 90% de los species that contain 90% of foo
alimentos en todo el mundo, y 71 de ellos se and 71 of them are pollinated with bees.
polinizan con las abejas.
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Serie

Self baho Maria seco ventilado SELF
Ventilated bain Marie self SERVICE

) Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Reserva caliente Heated cabinet
SSS Sistema de calentamiento indirecto por resistencias ocultas. Indirect heating system by means of hidden elements.
A La regulacién y control de la temperatura del bafio maria se realiza The bain marie temperature is regulated and controlled by means of a
mediante un control digital, con una temperatura deabajo de digital control, with an operating temperature of 30°C to 90°C.
30°Cas0°C.

SSBMAV4

Méas detalles
y ficha técnica en:

Version espafiol

More details and
technical sheet:

English version

SSBMVA3 SSBMVA{

- A ®

MOD. Reserva caliente Tension/Frecuencia Potencia 1125 x 800 x 900 mm. 1500 x 800 x 900 mm.
Heated cabinet Electrical Power
[V/Hz) (W)
SSBMVA3 No 230/50 2040
SSBMVA4 No 400/111/50 4040 SSBMVCB SSBMVCLI
SSBMVC3 Si/Yes 230/50 3060
SEENE Sifves H00/11/50 S060 1125 x 800 x 300 mm. 1500 x 800 x 900 mm.

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

268 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Accesorios
Accesories SELF'SERV!&E

SSCB1125

Mas detalles SSKSLP

y ficha técnica en:

SSZC1125

Versidn espafiol Guias correbandejas
Linear tray guides

More details and
technical sheet:

SSCB600 SSCB750 SSCB800 SSCB1125 SSCB1500
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600 x 390 x 100 mm. 750 x 390 x 100 mm. 850x 390 x100 mm. 1125x390x 100 mm. 1500 x 390 x 100 mm.

SSCB2250  SSCBAA4S SSCBAASO

English version 2250 x 390 x 100 mm. 1110 x 390 x 100 mm. 2030 x 390 x 100 mm.

Guias lateral plato Zocalos

Plate holder Interior bases

SSKSLP SSZCBOO  SSZC750 SSZC850  SSZC1125  SSZC1500

600x 130 x45 mm. 750 x 130 x 45 mm. 850x130x45mm. 1125x130x45 mm. 1500 x 130 x 45 mm.

SSZC2250  SSZCAASO  SSZCACSO0 SSZCAA4S SSZCACAS

560 x 395 x 260 mm.

2250x130x 45 mm. 610x130x45mm. 610x130x45 mm. 830 x 130 x 45 mm. 345 x 130 x 45 mm.

SSZCCD SSZCCI SSZCL

1145x130x 150 mm. 1145x130x150 mm. B45x 130 x 150 mm.

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . w ‘
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 275



Accesorios
Accesories

Estructura / Structure

Estantes de cristal
Glass shelves

EEECU1 EEECUZ2 EEVSU750

Estructura cristales
1 altura para
1.850/1125/150

EEVFUB50

Estructura cristales  Vitrina para modulo
1 altura para 850
1850/1125/150

EEVFU1125 EEVFU1500

Vidrio frontal para
maodulo 850

Vidrio frontal para
modulo 1125

Vidrio frontal para
modulo 1500

Elementos iluminacion y placa luz infrarrojos
Lighting and infrared

EEKIU750 EEKIU850

Pantalla de iluminacion
para madulos 850

EEKIRU1125

Pantalla de iluminacion
para madulos 750

EEKIRUBS50

Pantalla de infrarrojos
para modulos 850

Pantalla de infrarrojos
para modulos 1125

EEVSUB50

Vitrina para madulo
850

EEVEU/50

Estante vidrio para
modulo 750

EEKIU1125

Pantalla de iluminacion
para modulos 1125

EEKIRU1500

Pantalla de infrarrojos
para madulos 1500

EEVSU1125

Vitrina para madulo

1125

EEVEUBS0

Estante vidrio para
modulo 850

Serie

SELF-SERVICE

1500

EEKIU1500

Pantalla de iluminacion
para madulos 850

SSKR

Kit ruedas (4 ruedas]

Mddulo 2250 necesita dos estructuras de 1125
Model 2250 needs two structures of 1125

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.
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EEVSU1500

Vitrina para madulo

EEVEU1125

Estante vidrio para
modulo 1125

Series

VEDRD
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EEVFU750

Vidrio frontal para
modulo 750

EEVEU1500

Estante vidrio para
modulo 1500

EEKIRU750

Pantalla de infrarrojos
para madulos 750

SSKTL

Terminal de linea (1 Ud.]

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Decoracion plastificada
Plastified decoration

Serie

SELF-SERVICE

Series

RAL 2003 Naranja RAL 1018 Amarillo RAL 3003 Granate

Orange Yellow Maroon
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RAL 5017 Azul oscuro RAL 6002 Verde oscuro RAL 9016 Blanco
Dark blue Dark green White

Decoracion plastificada
Plastified decoration

SSDP750 SSDP850 SSDP1125 SSDP1500 SSDP2250 SSDPAASO

Decoracion plastificada  Decoracion plastificada  Decoracion plastificada  Decoracion plastificada  Decoracidn plastificada Decoracion plastificada
maddulo 750 maddulo 850 madulo 1125 maddulo 1500 maddulo 2250 angulo abierto 90

SSDPAA4S SSDPACS0 SSDPACAS SSDPKTL

Decoracion plastificada  Decoracion plastificada  Decoracion plastificada  Decoracion plastificada
angulo abierto 45 angulo cerrado 90 angulo cerrado 45 lateral

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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